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SAKSLISTE: 

I Godkjenning av innkalling og saksliste 
 Godkjent 
II Referat fra møte i FFU 08.02.22 
 Godkjent 
III Fullmaktssaker 
 1. Opptak til ph.d.-programmet – Gabriela Wale Soto, IPED/WNGERII, 

hovedveileder Yael Harlap 
2. Godkjenning av opplæringsdelen – Justyna Beresniewicz, IBMP/IGSIN 
3. Godkjenning av opplæringsdelen – Thomas Bjerregaard Bertelsen, IKP/CDP 

IV Orienteringssaker: 
 1. Orientering fra forskerskolene 

• GHIG: kursene går som planlagt. Styremøte planlegges 20. april. På 
tide å ta opp igjen koordineringsmøter mellom forskerskolene. 

• IGSIN: Planlegger et ARK-kurs i mai og har begynt planleggingen av 
IGSIN-kurset til høsten (hjernedisseksjon). Midtveisevaluering er 
under planlegging. Er i dialog med SLATE om et kurs til høsten. 

• CDP: to kurs er i gang (avsluttes i mai). Bonanno kommer i slutten av 
mai. Skal ha et kurs. Han skal også delta på IKP sitt (utsatte) 
forskningsmøte. Bente S. Haugland overtar som forskerskoleleder i 
løpet av våren. Veiledersamlingen foreslås utsatt til våren 2023. 

• WNGER II: Har seks kurs i vår. Sabine Wollscheid bidrar på kurset 
(fysisk) i mai. Kirsti Malterud bidrar muligens på et kurs i metode. 
Veilederkurs er best fysisk, så det har blitt utsatt en del. Det er derfor 
flyttet til august. Inviterer veiledere fra hele fakultetet hvis det er 
interesse for det. Skal presentere forskning fra forskerskolen på 
Island. Skal ha et styremøte før sommeren. 

• Koordinering av møte mellom forskerskolene – WNGER kaller inn til 
møte i løpet av våren. Vi fortsetter ordningen med rullering av 
koordineringsansvar for denne ordningen slik FFU tidligere har 
vedtatt. 

2. Orientering om status for etiske vurderinger i FFU 
• Holde tak i dette og evt. komme tilbake til en sak i FFU. Mulige 

innfallsvinkler: 
1. Lage en sjekkliste over type studier og type data FFU kan 

behandle 
2. Utarbeide en prosedyre 
3. Undersøke hvordan dette praktiseres ved andre fakulteter. 

3. Orientering om oppfølging av arbeid med innovasjonsløft ved fakultetet 
4. UiB FRAM – løypemelding (muntlig orientering) 

• Kommer til å revidere den planlagte tidsplanen for prosessen. Dette 
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er basert på innspill fra instituttene. De ulike instituttene har 
forskjellige behov, men ønsker flere felles møtepunkter der man kan 
kalibrere prosess og momenter på tvers. Vi kan vurdere en 
seminarrekke med ulike tema. Målet er å fasilitere prosessene på 
instituttene. Referat fra forrige UiB FRAM-møte sendes ut til FFU-
medl. Viktig å se undervisning og forskning i sammenheng. Runde 
rundt bordet med vurdering av prosessen så langt: 

• ISP: god prosess så langt. Opptatt av forankring hos 
forskningsgruppene. 

• IBMP: har hatt et møte, men det var lite oppmøte. IBMP har meldt inn 
ønske om å være pilot (UiB FRAM-tid) 

• IKP: har fokus på dette. Det er en del nytilsatte, og dette kan gi en 
mulighet til å starte med en forankring etter koronaperioden. Har 
utpekt en forskningsansvarlig (stedfortreder) – det er positivt. 

• IPED: bra tiltak. Det blir jobbet med dette. Må styrke 
forskningspotensiale. Man må kanskje også vurdere hvor mye man 
skal engasjere seg i undervisningsoppgaver ut over 
kjerneoppgavene. 

• HEMIL: Har også uttrykt ønske om å være pilot. 
• Hva skal til for å sette av tid til forskning? Langtidsplanlegging er 

viktig. Forutsigbart årshjul vil kanskje hjelpe. 
5. Ny regel i ph.d.-forskriften om norsk sammendrag av avhandling (utdelt i 

møtet) 
6. Horizon Europa – workshop-day 13. mai 
7. Formalisert doktorgradssamarbeid – UiB fokuserer på dobbelgrader – status 

(muntlig orientering) 
 

V Orienteringer fra fakultetsstyret, Det sentrale forskningsutvalget og 
Universitetsstyret 
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SAKSBESKRIVELSE                                                                                    

Sak 08/22 22/4449 Forskningsrådets utlysningsfrister, februar 2022: søknadstall og 
støttetiltak 

Vedtak  FFU FFU tar orienteringen om søknadsstøtte og søknadsaktivitet rettet 
mot NFR-fristene i februar 2022 til etterretning. Saken følges opp med 
konkrete tiltak som utvikles i tråd med UiB FRAM prosessen hos 
instituttene. Vi ønsker i den sammenheng også å fremheve betydningen 
av tidlig forankring av søknadsinitiativ hos institutt-/senterledelsen.   
 

Sak 09/22 19/3578 Forskningsinfrastruktur ved Det psykologiske fakultet – 
oppnevning av komité 

Vedtak  FFU oppnevner fakultetets infrastrukturkomité med utgangspunkt i 
innspill fra grunnenhetene og diskusjonen i møtet. 
 

Sak 10/22 20/18617 Studentstipend 2022 – oppnevning av komité for vurdering av 
søknader 

  FFU oppnevner Jelena Mrdalj, Tormod Bøe og Mari Hysing til å vurdere 
søknader om studentstipend i 2022. 
 

  EVENTUELT 
•  
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